Señor

ANDRES PATRICIO CORREA SORROSA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

JEF: 22282-1-81

Cumplo en poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía ANDALUCIA CIA. LTDA., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo como PRESIDENTE de la sociedad por el periodo estatutario de TRES AÑOS.

En su calidad de PRESIDENTE le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual; así como también las atribuciones y facultades constantes en el Estatuto Social y las que le confiere la Ley de Compañías.

El Estatuto Social consta en la escritura pública de constitución de compañía, autorizada por el Notario del cantón Guayaquil, doctor Jorge Jara Grau el 29 de julio de 1981, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 27 de agosto de 1981.

A TOTAL CARE

PATRICIO CORREA SORROS

Secretario de la Junta

RAZÓN: Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía ANDALUCIA CIA. LTDA que se me ha conferido. - Guayaquil, abril 24 de 2007. -

ANDRES PATRICIO CORREA SORROSA

C.C.: 0911411676



EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiséis de Abril del dos mil siete, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía ANDALUCIA CIA.LTDA., a favor de ANDRES PATRICIO CORREA SORROSA, a foja 46.307, Registro Mercantil número 8.353.

ORDEN: 21462

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL **DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**

No. 21462

CERTIFICO: Que la presente fotocopia que contiene el Nombramiento de PRESIDENTE, de la compañía ANDALUCIA CIA. LTDA., a favor de ANDRÉS PATRICIO CORREA SORROSA, es igual al documento que se encuentra inscrito en este Registro.-Guayaquil, veintiséis de Abril del dos mil siete.-

On Guay

ger Golden X Ab. Zoila Cedeño Cellán REGISTRO MEDCANAL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA